ATA Nº 3097
111ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

07 DE OUTUBRO DE 2019
Aos sete dias do mês de outubro de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 111ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de setembro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra unanimidade dos Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente deu início à solenidade de entrega de Título de Cidadão Barra-bonitense ao Senhor CAPITÃO PM JOSÉ AUGUSTO ROSA. Houve o uso da palavra pelos inscritos, logo em seguida o Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 431/2019 (PCM 977) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 17/2019 que “Estima a receita e Fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2020.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTO: Requerimento (PCM 968) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira AO EXMO. SENHOR PREFEITO, JOSÉ LUIS RICI, para que informe esta Casa o seguinte 1. Existe algum projeto para melhorias na Praça Hipólito Lopes com a Rua Juvenal Pompeu? Enviar documentação a respeito. 2. O cruzamento das Ruas Juvenal Pompeu, AngeloCestari, Avenida Caio Simões e Praça Hipólito Lopes, que há anos é alvo de propositura desta Casa, quais serão as providências tomadas pela Prefeitura para melhoria do transito no local? Enviar documentação a respeito. 3. Outro problema no local são os canaletões que estão precários e causando transtornos, e por tal motivo, existe algum projeto para remodelação desses canaletões? Enviar documentação a respeito. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 194/2019 Protocolo: 982/2019 - 02/10/2019 15:13  Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Demutran para que seja feito faixa de pedestres na Rua João Pessoa, próximo à Rua Salvador de Toledo. Indicação Nº 195/2019 Protocolo: 983/2019 - 02/10/2019 15:15 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita a TROCA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DOS BAIRROS VILA MARIA CRISTINA, VILA RICI E JARDIM BRASIL. Indicação Nº 196/2019 Protocolo: 994/2019 - 04/10/2019 13:14 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente realizado com urgência serviço de limpeza no Córrego Barra Bonita, no aterro da Avenida Papa João Paulo II. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 984) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior para o JORNAL MAIS em comemoração a edição de n.º 600. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 989) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado AO SR. PREFEITO PARA QUE REALIZE ESTUDO PARA FECHAR O CRUZAMENTO DA AVENIDA DIONISIO DUTRA E SILVA E RUA VIRGILIO MANESCO. Colocada em discussão apenas o Vereador Maicon usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 990) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Niles Zambelo Junior para a EQUIPE FEMININA SUB 16 DE HANDEBOL DE BARRA BONITA E PARA A TÉCNICA KETILI BÉRGAMO E PARA A PROFESSORA CLÁUDIA ALVES DE OLIVEIRA, pela excelente colocação no 2° Jogos Infantis do Estado de São Paulo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 993) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que realize as obras para liberação do Estádio Municipal Vicente Antonio Zenaro Manin (Vicentão). Colocada em discussão apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 996) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Senhor Prefeito, para que interceda junto ao departamento competente visando uma manutenção e pintura do prédio da Estação Rodoviária Luiz Marconi com urgência. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria ausentes os Vereadores Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 998) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente no sentido de instalar o fraldário no prédio do antigo Saloon, da Praça Waldemar Lopes Ferraz, o Teleférico. Colocada em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerrada as matérias do Expediente, não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 32/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior que “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA FRENTE SOCIAL DE TRABALHO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 49/2019-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLEMENTAR MEDIDAS DE REDUÇÃO GRADATIVA E LIMITES PARA O USO DE COPOS E RECIPIENTES DESCARTÁVEIS, PRODUZIDOS A PARTIR DE DERIVADOS DE PETRÓLEO, DESTINADOS AO CONSUMO DE BEBIDAS E ALIMENTOS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 52/2019-L, de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Claudecir Paschoal, José Carlos Fantin, Maicon Ribeiro Furtado e Sandro Roberto Alponte que “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DISPONIBILIZAR SERVIÇO DE TRANSPORTE GRATUITO PARA OS DOADORES DE SANGUE E MEDULA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente o Vereador Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 47/2019-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ESTABELECER A COMUNICAÇÃO E A FORMALIZAÇÃO DE QUAISQUER ATOS DE FORMA INTEGRALMENTE ELETRÔNICA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 54/2019-L, de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE PLANTIO DE ÁRVORE DEFRONTE A CADA NOVA EDIFICAÇÃO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 55/2019, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 56/2019, de autoria do Vereador José Carlos Fantin que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 57/2019, de autoria do Vereador Lucas Antunes que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de outubro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
